



区域新闻

韶两句 24小时读者热线: 96000 都市圈圈网www.dsqq.cn E-mail:xdkb@kuaibao.net

江滩上大量杨树随着塌方陷入江中。

责编:张虎 美编:江佳瑛 组版:谈雷

现代快报
2013.4.16 星期二

封15

昨天早上7点多,长南京浦口桥林段七坝江滩突然发生塌方,塌方处形成了一个长约160米、宽约80米的“港湾”,比一个足球场还大,江滩上大量粗大的杨树滑入江中。塌方周围没有居民,未造成人员伤亡,事故未影响江堤安全。事发后,南京市、浦口区河道管理部门封锁现场,并派出测量船进行技术测量,下一步将进行加固整修。

现代快报记者 顾元森 实习生 巫君超

长南京桥林段江滩塌方 面积比足球场大,无人员伤亡

水利部门表示江水顶冲导致塌方;村民称在现场看到过采砂船



塌方处形成一个面积比足球场还大的“港湾” 现代快报记者 施向辉 摄

电视台记者差点滑入江中

“江滩是今天早上塌方的。”浦口桥林街道双龙村村民李师傅说,双龙村距七坝江滩只有3公里左右长。昨天早上7点左右,七坝江滩突然出现塌方,大量杨树随着土方一起陷入江中。“10多米高的杨树陷下去后,只露出一点点树梢了。”

昨天中午11点左右,现代快报记者在现场看到,塌方的江滩长约160米、宽约80米,面积比一个足球场大,塌方处的江滩表面高出江面

两米多。一家电视台的记者说,早上他在现场了解情况时,两三米外的江滩突然坍塌,连同两棵大树一起滑到江中。“如果我站得再近一点,我也会落到江里。”

记者看到,随着江水的不断冲刷,塌方处不断有土方滑落江中。“那棵树马上要倒了。”有人大声喊起来,顺着他的方向,记者看到,塌方江滩北侧一棵杨树慢慢倒了下去,紧接着落到了江水中。

村民称现场曾出现采砂船

江滩为什么会突然塌方?附近村民称,塌方前有村民看到有采砂船停在塌方处,塌方可能与采砂船有关。但记者在长江桥林段江堤观察,并没看到采砂船的踪迹。昨天早上,一家电视台的记者接到举报赶到现场时,也没有发现采砂船。

好几名村民表示,七坝江滩塌方前,他们的确看到有采砂船出现

在现场附近,很快就离开了。塌方的江滩位于桥林段长江管道公司码头2号栈桥下游近200米处,码头上的工人告诉记者,当天早上他们没有看到采砂船。一艘货船停靠在码头上,一名船员告诉记者,他经常往返于长南京段,长江桥林段以及下游的大胜关、三桥等河段,很少看到采砂船。



路牙都被撞坏了



一名被撞伤的女生躺在医院里
现代快报见习记者 姜振军 摄

水利部门:江水顶冲造成塌方

昨天上午,南京市长江河道管理处人员赶到现场,相关负责人勘查过现场后表示,塌方处是江滩,离江堤有五六六十米远,事故对江堤安全没有影响。塌方周围没有居民,未造成人员伤亡。

昨天下午5点多,南京市水利局发布消息称,此次江滩塌方地点位于浦口区桥林街道联合圩江堤外滩地,板桥汽渡浦口码头上游约1.6公里处,该处江滩地宽约200米,崩窝口长约160米,塌进约80米,崩塌土方20万方左右,崩窝已趋于稳定。市委书记杨卫泽、市长季建业等领导做出批示,要求查明

原因,做好抢险,确保安全。

经初步分析,最初的塌方发生于4月15日清晨,塌方类型属窝崩。原因之一是该段长期处于迎流顶冲段,该段前沿水深较深,岸坡较陡,深槽发育靠岸;二是受上下游码头建设的影响,因桩基作用造成水流紊乱。码头运行期间,大量船只停靠,加大了水流对岸滩的冲蚀。

对于有村民反映的非法采砂问题,南京市水利局有关人士称,长南京段一直禁止采砂,执法人员也一直在打击非法采砂。可以说,在长江流域,南京段对于采砂的管理是最好的。

后续处理:新济洲江段将全面整治

昨天中午12点多,记者在现场看到,一艘测量船正在进行水下监测。对此,南京市长江河道管理处负责人表示,做完水下地形测量后,4月16日将拿出测量分析报告。之后,根据报告内容,对塌方处进行加固整修。另外,浦口区水利局及桥林街道工作人员在现场设置安全警戒线,加强人员值守,防止发生安全事故,水利部门还将通知沿江各区加强江岸巡查。

这位负责人告诉记者,此次塌方的江滩属于新济洲江段。近几年,塌方江滩附近一公里多的江岸一直是水利部门的重点监测岸段,也是防汛重点岸段。目前,南京市已经准备对新济洲江段进行全面整治,其中不但包括稳定现有河道,还包括江滩、江堤的整治,投资额近5个亿,目前正在报国家发改委审批。一旦审批通过,整治工作就将按规定进行。

链接

长南京段江滩曾发生过塌方

2008年11月18下午,南京市栖霞区龙潭街道三官村三江河口,长江主航道江滩发生坍塌,江堤及堤顶高压电线杆等塌入江中,未造成人员伤亡。次日,原塌方处再次出现大面积坍塌,临近岸边上的设备和物资紧急转移。

“临时工”又闯祸

酒驾执法车连撞4人后逃逸 响水城管局:驾驶员是临时工 一名初三女生仍未脱离危险,肇事司机已被行政拘留

4月13日晚9时左右,盐城响水县城管局一驾驶员酒后驾驶一辆执法用车,连撞4人后弃车逃跑,事故造成4人不同程度受伤。昨天,记者了解到,驾驶员是城管局临时工,目前已被警方行政拘留。

事故发生在响水县东西向的灌河路和204国道交界处一家宾馆门前,昨天记者在现场看到,路边还有血迹。目击者介绍,当时城管车准备从灌河路的路南掉头到路北,然后向西行驶,不知何故撞上了由西向东行驶的电瓶车,“被撞的第一辆电瓶车后座还坐着一个人,两人都是初三女生,在逃跑时,又撞到了骑电瓶车的老大爷,到204国道交界处遇到红灯便左拐

弯,撞了一辆等红灯的骑车人,后又撞上了路牙,才被迫停车。”路边开饭店的毛先生称,当晚听到响声便出来看个究竟,只见白色的桑塔纳轿车上下来一个30岁左右的年轻人,飞快地从小巷子里跑掉了。

事故发生后,被撞女生的同学报了警。躺在响水县人民医院病床上的谢某说,她们都是响水县南二中的初三学生,当晚她坐在女生陈某的电瓶车后面,突然被汽车从后面撞到,“今天是体育测试的日子,我却躺在病床上,中考也没法参加了。”据医生介绍,谢某腿部要于16日进行手术。而陈某却没有那么幸运,据其舅舅张某介绍,当晚送到医院后陈某便做了三次手术,脾脏

也被切除,可因脑部受伤,至今没有脱离生命危险。记者了解到,被撞的一位老大爷姓李,今年70岁,目前已脱离危险,另一位被撞者伤势较轻。

据了解,肇事车车牌为苏JF2840,是响水县城管局监察大队执法用车,当晚的驾驶员是陈某。“他是我们城管局的临时工,肯定是要被开除的。”响水县城管局办公室喻主任表示,现在是不是酒后驾车,是不是公车私用,目前都不好说。响水交警大队事故处理的民警告诉记者,陈某是酒后驾车肇事逃逸,目前已经被警方行政拘留。

现代快报记者 陶展
见习记者 姜振军